

Bemutakozás

Contributed by Kelemen Gábor

Tuesday, 15 April 2008

Utoljára frissítve: Wednesday, 23 April 2008

Â Â A zagyvaráznai hűtőváz-tározók a Zagyva (itt még patak) duzzasztásával keletkeztek. A hárrom táz kázál az I-es ("Kis táz") a legkisebb - mintegy 0,59 ha - területű és a legkisebb átlagmályságú. Mivel ez az durva hordalék féllep-tározás, ezért itt rakódik le a legtöbb homokos hordalék, ami az elmúlt két év tavaszi ártérben megtette hatását: a jelenlegi átlagmálysága 80 cm körül van. Ennek ellenére szép pontyok találhatók benne a rendszeresen telepelt nyaras pontyok mellett. Viszont keszeg és kárászjállomány jelentősen megritkult, csak úgy mint a csukáj és a sárló.

Â Â A "Kázápső táz", vagy II-es táz területén is a kázápső: 0,98 ha az alapterület. A felső végén sekélyebb kázali részen mályebb táz átlagmálysága 1,4 m körül. Szép szájban találhatók benne dővő, kárász (12 kg-tól a 12 kg-ig), amő, de jelentős a csuka és nem elhanyagolható a sárló állománya sem. Ennek a táznak a partja a legalkalmasabb a hárrom táz kázál a rákos botos horgászatra, bár ezt is csak elszánt rákosoknak ajánljuk inkább (mindenhol kevés a hely a parton, mert egy szűk végében helyezkednek el a tavak).

Â Â A 3,83 ha területű III-as ("Nagy táz") biztosítja a legváltozatosabb horgászati lehetőséget. A végmályság a 60 cm a 3,2 m-ig változik a befolyástól a végig. A halállomány: dővő, bodorka, vörösszárnyú, sárga, por 50kg-tól 15 kg-ig, amő, csuka, sárló, legőjabbban harcsa. A fő hal természetesen a ponty, de - különösen az őszi és a téli időszakban - nagy kedvvel és egyre több eredménnyel űzik a ragadozókat is tagjaink mind kishalás/halszeletes, mind pergető módszerekkel. A meder vastag iszappal borított, erre a fenekező módszereknél érdemes gondolni.

Â Â Sok mályvízű Nád megyei bányával ellentétben sekélyebb tavainkban jó lehetőségek adódnak az ősz horgászat kedvelőinek. Ezt segít, hogy sok a part menti nádas-gyökényes, valamint tavainkon szabad etetni.

Â Â A sok - nem vízvilág - horgász körében elterjedt vélekedés - miszerint az itteni halak a nagy iszap miatt iszapzúék, bárdok - nem igaz. A Zagyva vize mindig is elgőg tiszta volt, ami a 3 évvel ezelőtti zagyvaráznai csatornázási munkálatok után csak még javult. Így halaink jó zúék és egőszesegesek, amit több mint 100 tagunk 40 májza főtti konyhájba kerülő zsákjának is bizonyítja!